

Brush up on the NHS dental treatment you're entitled to.



آپ نے سکاٹ لینڈ میں NHS کے دانتوں کی دیکھ بھال اور علاج میں تبدیلیوں کے بارے میں سنا ہوگا۔ جو چیز تبدیل نہیں ہو رہی ہے وہ یہ ہے کہ آپ اب بھی NHS کے ذریعے دانتوں کی دیکھ بھال اور علاج کی ایک جامع رینج حاصل کر سکتے ہیں۔ اور کچھ لوگوں کے لیے علاج مکمل طور پر مفت ہو سکتا ہے۔

مزید معلومات NHSInform.scot/dentist پر حاصل کریں۔

علاج اور معائنے کے اخراجات

1 نومبر 2023 سے، اگر آپ اپنے NHS دانتوں کے علاج کے لیے ادائیگی کرتے ہیں تو آپ کو علاج کے اخراجات میں اضافہ محسوس ہو سکتا ہے۔ یہ اضافہ اس بات کو یقینی بنانے کے لیے ضروری ہے تاکہ ہم NHS دانتوں کی خدمات فراہم کرنا جاری رکھ سکیں اور مریضوں کے لیے درکار نگہداشت کی فراہمی کی لاگت میں اضافے کی عکاسی کریں۔

NHS ڈینٹل چیک اپس

سکاٹ لینڈ میں ہر شخص مفت NHS ڈینٹل چیک اپ کا حقدار ہے۔ تاہم ان کی فریکوئنسی یعنی تعدد اب آپ کی انفرادی ضرورت پر مبنی ہے۔ آپ کا دانتوں کا ڈاکٹر ہر معائنے میں آپ کے ساتھ اس پر بات کرے گا۔

مریض کی لاگت

پہلے کی طرح، NHS کے وہ مریض جو اپنے علاج کے لیے ادائیگی کرتے ہیں وہ علاج کے اخراجات کا 80% ادا کرتے ہیں۔ یہ بدستور علاج کے فی کورس پر زیادہ سے زیادہ £384 حد پر ہے۔ اس زیادہ سے زیادہ کسی بھی لاگت پر NHS کی طرف سے بدستور مکمل طور پر سبسڈی دی جاتی ہے۔ آپ کبھی بھی علاج کے فی کورس پر £384 سے زیادہ ادا نہیں کریں گے۔ مریضوں کی اکثریت اس سے بہت کم ادائیگی کرے گی۔

مفت یا کم قیمت والا NHS دانتوں کا علاج

درج ذیل لوگ NHS دانتوں کا مفت علاج حاصل کر سکتے ہیں۔

- 25 سال اور اس سے کم عمر ہر شخص
- وہ لوگ جو پچھلے 12 مہینوں میں حاملہ ہیں یا جنہوں نے بچے کو جنم دیا ہے۔
- آمدنی یا مخصوص بینفٹس کی وصولی کی وجہ سے مریض کے چارج سے مستثنیٰ ہونے کے سرٹیفیکیٹ کے حامل افراد

دوسرے NHS کے لو انکم اسکیم (LIS) کے ذریعے کم قیمت پر دانتوں کے علاج کے حقدار ہو سکتے ہیں۔ LIS ان لوگوں کے لیے NHS مریضوں کے چارجز کے بعض یا تمام اخراجات میں مدد کرتا ہے جو خود بخود مفت علاج کے حقدار نہیں ہوتے، جنہیں ادائیگی کرنے میں دشواری ہو سکتی ہے۔ اسکیم کے تحت مدد آمدنی سے متعلق ہے اور ہر فرد کی ادائیگی کی صلاحیت کے جائزے پر مبنی ہے۔ صحت کی دیکھ بھال کے اخراجات میں مدد کے بارے میں معلومات یہاں مل سکتی ہیں: [صحت کے اخراجات میں مدد](#)

[NHS انفارم](#)

NHS کی قیمتوں کی فہرست

ڈینٹل کنیر	مریض کے اخراجات
چیک اپ (معائنہ)	£0.00
چیک اپ اور احتیاطی مشورے (جس میں سکیل اور پولش کرنا شامل ہو سکتا ہے اگر ضروری سمجھا جائے)	£15.68
دو چھوٹے ایکس ریز	£11.04
دانتوں اور جیڑوں کا ایک بڑا ایکسرے	£13.56
منہ کی حفظان صحت اور مسوڑھوں کی گہری صفائی کا کورس (1 - 4 سے زیادہ علیحدہ اپوائنٹمنٹ)	£32.24 سے £93.32 تک
چھوٹی وانٹ فلنگ (سامنے والا دانت)	£21.20
چھوٹی میٹل فلنگ (پیچھے والا دانت)	£12.72
بڑی میٹل فلنگ (پیچھے والا دانت)	£27.12
روٹ کینال ٹریٹمنٹ	£94.96 سے £153.48 تک
دوبارہ روٹ کینال ٹریٹمنٹ کے لیے اضافی فیس	£44.08
سنگل کراؤن (صرف 17 سالہ یا اس سے زیادہ عمر کے لیے)	£149.24 سے £185.72
سادہ نکالنا (فی دانت)	£28.84
جراحی / پیچیدہ نکالنا (فی دانت)	£55.12 سے £75.48
اوپر اور نیچے مکمل ڈینچر سیٹ	£344.32

Find out more at

[NHSinform.scot/dentist](https://www.nhs.uk/inform/scot/dentist)

